



高屹在开化开展专题调研时强调

## 加快推动城乡融合发展缩小“三大差距”为共同富裕先行示范提供更多素材样本

本报讯(衢报记者徐颖之)4月2日,市委书记高屹围绕贯彻落实省委书记王浩在衢调研讲话精神,聚焦加快推动城乡融合发展缩小“三大差距”,在开化县开展专题调研。他强调,要认真贯彻落实王浩书记在衢调研讲话精神,进一步谋深做实“强城”“兴村”“融合”三篇文章,积极探索城乡融合发展缩小“三大差距”的现实路径,推动县城承载能力更强、乡村发展活力更足、城乡区域协调发展水平更高、公共服务更普惠均等普及,努力为全省“共同富裕先行示范”提供更多素材、样本。

发展特色产业、培育支柱产业,是山区县实现强县富民的重要引擎和关键支撑。在马金镇高合村清水鱼养殖基地,高屹考察村容村貌和产业发展,要求把做大特色产业作为强村富民的根本性抓手,做深做透“土特产”文章,带动更多群众增收致富。在芹阳办事处十里铺茶厂,高屹听取龙顶茶镇建设及茶产业助农

增收工作介绍,他说,实现生态价值转化,开化龙顶是很好的载体。要理清发展思路,找准突破路径,做足特色文章,走好品牌之路,更好地把资源优势转化为发展胜势。来到浙江泰康药业集团有限公司,高屹走进生产车间,了解工艺流程和经营管理情况,勉励企业坚持走绿色化、特色化、差异化的产业发展路子,把产业培育、企业发展同创新创业、勤劳致富更好统筹起来,相互促进、相得益彰,让老百姓的生活越来越好。

促进基本公共服务一体化,是推动城乡融合发展的关键抓手。在城东小学,高屹考察城乡教育服务均等化工作成效,走进食堂察看学生就餐条件,听取校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治工作情况汇报,叮嘱学校负责人一定要加强规范管理,突出特色教育,让孩子们吃得营养健康、好好锻炼身体。高屹说,教育,特别是义务教育,是老百姓最关心最直接的利益问题,也是推动城乡融合发

展缩小“三大差距”的切入点,要聚焦教育、医疗、养老、托幼等群众急难愁盼问题,积极探索改革新思路新模式,努力打通堵点卡点、解决痛点难点,扎实有序高质量推动基本公共服务均衡普惠可及。

中村乡西畈村源头里历史文化村落群山环抱、层峦叠嶂,溪流穿村而过,一栋栋古朴别致的黄泥房伫立在苍翠竹林间,宛如一方世外桃源。高屹沿着村道考察农民搬后农房、土地等资源盘活利用情况,随访经营户和游客。他还来到浙里力德实践基地,深入了解研学产业发展等情况。高屹强调,要深入践行绿水青山就是金山银山的理念,做深做透改革、招引、搬迁的文章,盘活农村资源,做大特色产业,推动共富搬迁,实现资源优化配置,发挥产业集聚效应,推动美丽生态、美丽经济、美好生活有机融合,让老百姓在生态保护中共享改革发展红利。

市领导李宁、徐利水,县领导夏盛民参加调研。

## 锲而不舍落实中央八项规定精神

## 县委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班举行

本报讯(记者郑宏亮 余问清 黄杰)根据中央和省委、市委要求及工作安排,4月2日至4月3日,县委常委会用两个半天时间,采取个人自学和研讨交流相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班。县委书记夏盛民主持读书班专题学习研讨会并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,贯通学习习近平总书记在浙江工作期间关于作风建设的重要讲话和重要指示批示精神,带头推动全县学习教育有力有效扎实开展,为争当全省高质量发展建设共同富裕示范区山区县范例提供坚强作风保障。

陈利华、余建华、余尧正、段为斌、严雪峰、李水良作交流发言或书面交流;县四套班子其他领导、法检“两长”、其他县(处)级领导和各乡镇(芹阳办事处)、县级机关单位主要负责人参加学习。

夏盛民在交流研讨中指出,党的十八大以来,习近平总书记就深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神、狠抓党的作风建设,多次发表重要讲话、作出重要指示批示,为持续加固中央八项规定堤坝、推动作风建设常态化长效化指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚持以上率下、率先垂范,准确把握融入日常、抓在经常的实践要求,牢固树立服务中心

大局的鲜明导向,把学习教育与中心工作紧密结合起来,将学习教育激发出的热情干劲转化为干事创业的强大动力,全力以赴推动县域高质量跨越式发展迈上新台阶、取得新成效。

夏盛民强调,要坚持深学细悟,筑牢政治忠诚。做到原原本本学、融会贯通学、结合实际学,持续深化“循迹溯源学思想促践行”,确保将中央八项规定精神内化于心、外化于行。要坚持问题导向,抓好查改闭环。做到“当下改”和“长久立”相结合,全面对照检视,聚焦重点整改,健全长效机制,认真开展警示教育,有力有序抓好突出问题专项治理,不断放大学习教育成效。要坚持开门教育,强化民生保障。把群众满意作为学习教育的检验标准,深入基层一线,深化集中整治,落实基层减负,用心用情办好民生实事,让基层干部把更多精力放到抓落实上来。要坚持大抓落实,全力争先进位。坚持两手抓、两促进,把开展学习教育与贯彻落实省委“132”总体部署、市委“10+2”重点工作和县委“三年活动”等重点任务结合起来,把学习教育的成效转化为高质量跨越式发展的实效。

夏盛民强调,各级领导干部要以身作则,始终把“实”的要求贯穿始终,带头学习研讨、带头查摆问题、带头整改落实,带动全县上下统筹做好“学、查、改、促”四篇文章,确保学有质量、查有力度、改有成效、促有实绩,全力推动我县学习教育全程全面高质量。

## 夏盛民开展政治家访 筑牢干部队伍“内防线”

本报讯(记者王钰)4月6日晚,县委书记夏盛民深入我县部分单位“一把手”干部家中开展政治家访,面对面与干部及家属交流谈心,落实对干部的关心关爱,将监督触角从工作圈延伸至生活圈,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育融入日常、抓在经常,进一步筑牢拒腐防变的双重“防火墙”。

“感谢你们的理解与支持,为组织培养了一位优秀干部……”夏盛民先后来到县人社局党组书记、局长汪有宏,县国有资本控股集团有限公司党委书记、董事长宋俊家中,与受访干部及其家属唠家常、聊生活、谈工作,全方位了解干部家庭现状、思想动态、身体状况以及“八

小时外”的生活圈等情况,耐心倾听家属的意见建议,感谢他们一直以来对干部工作的体谅与理解,并送上“廉礼包”,希望干部家属切实发挥亲情监督预防作用,当好“廉内助”、常敲“警示钟”、守好廉洁“后花园”。

夏盛民强调,开展领导干部政治家访活动是县委落实全面从严治党 and 加强党风廉政建设的重要内容,也是党组织与领导干部家庭之间相互沟通、增进了解的桥梁纽带,充分体现了组织的关怀和温暖。领导干部要切实强化政治担当,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,锲而不舍落实中央八项规定精神,管好“八小时外”的社交圈、生活圈,自觉抵

住各种诱惑,牢牢守住廉洁自律底线。领导干部家属要当好“贤内助”,在事业上多一份理解和支持、在生活上多一份关怀和体贴、在廉洁上多一份提醒和督促,坚持以德治家、以俭持家、以廉养家,为开化建设风清气正的政治生态贡献“家”力量。

殷殷的嘱托,让受访干部及其家属深受感动。大家纷纷表示,政治家访让自己既体会到了组织关怀,也接受了廉政教育,进一步增强了“当好廉内助、守好幸福门”的自觉性、主动性和责任感,今后将一如既往支持县委、县政府工作,培育清廉家风,筑牢家庭防线。

县领导严雪峰参加。

## 县咨询委三届三次全体会议召开

本报讯(记者朱恬静 葛继锐 汪亮亮)4月3日下午,开化县咨询委三届三次全体会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于加强中国特色新型智库建设的重要论述,弘扬优良传统、发挥经验优势,汇聚智慧力量、多谋务实之策,为谱写中国式现代化山区县样板提供强大智力支撑。

县委副书记、县长陈利华出席会议并讲话,县咨询委主任齐忠伟作工作报告,县政协副主席、咨询委副主任方金菊参加。县咨询委原主任邹燕辉出席。

陈利华指出,过去一年,县咨询委围绕发展大局、紧扣中心工作、紧贴民生需求,提出了很多有价值、有深度的意见建议,形成了一批高质量的决策咨询成果,为开化高质量跨越式发展贡献了智慧力量。

陈利华强调,咨询委作为县委、县政府的“参谋部”“智囊团”,要围绕中心、服务大局,在建言资政上展现新作为。聚焦抓发展、强产业建言资政。以“双十工程”为抓手,在产业培育上出谋划策、在项目招引上牵线搭桥、在要素争取上深化研究,为高质

量发展献计出力。聚焦攻难点、破难题建言资政。紧扣开化实际,加强前瞻研究,重点围绕加快缩小“三大差距”、提升创新能力、盘活闲置资源等课题,深入调查研究,多出高招实招,让调查研究的“金点子”成为推动发展的“金钥匙”,不断打开新局面、实现新发展。聚焦造亮点、树品牌建言资政。聚力国家公园生态品牌、“人人有事做,家家有收入”共富品牌、ESG政企合作品牌等建设,打造一批更具开化辨识度的标志性成果,推动高质量发展取得新突破、新成效。

陈利华表示,县委、县政府将一如既往地重视和支持咨询委工作,为委员开展工作创造更好条件、提供更优保障。希望县咨询委要不断强化“三种工作理念”,主动融入新时代、顺应新形势,勤学善思提能力,勤抓调研出建议,勤于沟通聚合力,进一步加强智库建设,持续提升咨政建言能力水平,以更大情怀、更强担当,为县委政府多出“金点子”、多谋“好路子”。

会上,还表彰了优秀调研课题、“金点子”建议及履职先进个人。